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Сарајево, 07. 02. 2014. године 

 

ИЗВЈЕШТАЈ 

О ПОСЈЕТИ ДЕЛЕГАЦИЈЕ ПРЕДСТАВНИЧКОГ ДОМА ПАРЛАМЕНТАРНЕ 

СКУПШТИНЕ БОСНЕ И ХЕРЦЕГОВИНЕ  ПАРЛАМЕНТУ КРАЉЕВИНЕ 

ШПАНИЈЕ 

 

Делегација Представничког дома Парламентарне скупштине Босне и 

Херцеговине у саставу: Милорад Живковић, предсједавајући,  Божо Љубић, први 

замјеник, и Денис Бећировић, други замјеник предсједавајућег ПДПСБиХ, Мирсада 

Букарић-Ковачевић, руководилац Сектора за међународне односе и протокол, и  Игор 

Бунић, савјетник, на позив г. Хесуса Посаде Морена, предсједника Конгреса 

Парламента Краљевине Шпаније, боравила је 30. и 31. 01. 2014. године у званичној 

посјети Мадриду. Током дводневне посјете делегација Представничког дома ПСБиХ 

имала је састанке у Конгресу и Сенату Краљевине Шпаније. 

Састанак са г. Хесусом Посада Морено м, предсједником Конгреса 

Делегација Представничког дома ПСБиХ је у изузетно срдачном и пријатељском 

разговору истакла да постоје велике могућности и потенцијали у БиХ за даљи развој и 

унапређење односа са Краљевином Шпанијом те изразила спремност грађана БиХ да 

наставе улагати напоре у реализацији свог европског пута. Још једанпут је затражена 

подршка шпанских институција настојањима БиХ да оствари циљ ка чланству у 

евроатлантским интеграцијама. Посебно је истакнуто задовољство пријатељским 

односима између наше двије земље, без отворених питања, али да је потребно стварати 

прилике за успјешнију економску сарадњу. У том процесу парламентарци могу дати 

значајан  допринос иницирањем и убрзавањем потписивања међудржавних споразума 

и протокола. Истакнуто је да су веома битини за побољшање/ унапређење  односа 

између  БиХ и Краљевине Шпаније и Споразуми о међународном цестовном 

саобраћају, Протокол о примјени Споразума између БиХ и Европске заједнице о 

реадмисији лица које бораве без дозволе те Споразум о мемеђусобној војној сарадњи. Г 

Живковић и чланови БиХ парламентарне делегације изразили су наду да ће Шпанија и 

даље подржавати евроатлантски пут БиХ те навели и велики значај сарадње која би 

могла бити и побољшана у области туризма и на пољу културе. Такође је упућена и 

захвалност за помоћ коју је Краљевина Шпанија пружила БиХ у ратним и поратним 

годинама. Обострано је потврђена и изражена спремност за даље унапређење 

међупарламентарне сарадње и у оквиру група пријатељства, комисија и других 

парламентарних тијела.  

Састанку су, осим предсједника Конгреса, присуствовали и г. Теофило де Луис 

Родригез, четврти секретар, г. Мануел Алба Наваро, генерални секретар, гђа Тереза 

Орјалес Видал, директорица Кабинета предсједника Конгреса, г. Хорхе Виларино, 



 

директор за међународне односе, гђа Хелена Бојра Ампоста, директорица за 

институционалне односе. 

Г. Милорад Живковић је овом приликом упутио позив г. Хесусу Посада Морену да 

посјети БиХ, што је он и прихватио. 

 

 

Састанак са г. Пиом Гарсија-Ескудером Маркесом, предсједником Сената: 

Делегација Представничког дома ПСБиХ примљена је у Сенату Краљевине Шпаније 

према свим правилима највишег церемонијала у Краљевини Шпанији. Г Милорад 

Живковић, предсједавајући и вођа делегације, по доласку у Сенат (палата из 17. вијека, 

у непосредној близини краљевског двора),  уписао се у Књигу почасти и размијенио  

поклоне с домаћинима. Захвалио је домаћинима на срдачном дочеку, истакао значај 

наших добрих односа, те навео да има још много простора и могућности за њихово 

унапређење, нарочито на политичко-економском плану. Г. Љубић је и овом приликом 

захвалио на помоћи коју је Краљевина Шпанија пружила и донирала током рата у БиХ. 

Г. Бећировић је предочио саговорницима области у којима би се могла унаприједити 

економска сарадња, али и зтражио подршку Сената Краљевине Шпаније на европском 

путу БиХ и настојањима да се што прије нађе у великој европској породици. 

Г. Пио Гарсија-Ескудеро Маркес је с посебним пијететом нагласио да је БиХ 

пријатељска земља, да позитивна осјећања према БиХ дијели највећи број Шпанаца те 

да БиХ може рачунати на шпанску подршку на путу напретка и развоја. Прихватио је 

позив да посјети Босну и Херцеговину.   

Делегација Представничког дома ПСБиХ посјетила је и Амбасаду БиХ у Мадриду и 

том приликом је информисана о потреби побољшања сарадње са UNWTO и 

потписивања уговора о признавању возачких дозвола, значајног за бх. дијаспору у 

Шпанији. 

 

Записник сачинила: 

Мирсада Букарић-Ковачевић 

 

 

 

Доставити: 

- Колегијуму Представничког дома ПСБиХ 

- Колегијуму Секретаријата ПСБиХ 

- Комисији за спољне послове ПДПСБиХ 

- Сектору за односе с јавношћу 

- а/а 

 

 

  

 


